FATTURAZIONE ELETTRONICA

Il Comune di Bernareggio, come previsto dal decreto ministeriale n. 55 del 3 aprile 2013, a partire dal 31 marzo 2015, ha attivato il sistema di FATTURAZIONE ELETTRONICA.

Pertanto i fornitori dovranno utilizzare, in fase di fatturazione elettronica, i seguenti dati riferiti al Comune di Bernareggio e censiti nel sistema IPA (Indice delle Pubbliche Amministrazioni):

Denominazione Ente: Comune di Bernareggio PEC: protocollo@comunebernareggio.org

Codice IPA: c_a802

Cod. fiscale del servizio: 87001490157

Partita I.V.A.: 00988400966

Codice Univoco ufficio: DMW0PJ

Nome dell'ufficio: SETTORE 1-AFFARI GENERALI

Codice Univoco ufficio: UFIEP6

Nome dell'ufficio: SETTORE 2-FINANZIARIO

Codice Univoco ufficio: F5PFPU

Nome dell'ufficio: SETTORE 3-SERVIZI ALLE PERSONE

Codice Univoco ufficio: C888FI

Nome dell'ufficio: SETTORE 4-TECNICO

Codice Univoco ufficio: Z154B9

Nome dell'ufficio: SERVIZIO URBANISTICA ED EDILIZIA PRIVATA

Codice Univoco ufficio: M6K8TD

Nome dell'ufficio: SETTORE ASSOCIATO 5-POLIZIA LOCALE

Si precisa che le fatture elettroniche emesse dai fornitori verso il Comune dovranno riportare obbligatoriamente le informazioni relative al CIG (tranne i casi di esclusione previsti dalla normativa), e il CUP ove previsto. Il comma 3 dell'art. 25 della L. 89/2014, infatti, prevede che "Le pubbliche amministrazioni non possono procedere al pagamento delle fatture elettroniche che non riportano i codici Cig e Cup ai sensi del comma 2".